



Metro de Madrid, S.A.

Madrid, 25 de febrero de 2025:

Corrección de errores del documento de “Acreditación de Requisitos” para la licitación, por procedimiento abierto simplificado, de las obras de acondicionamiento de los locales de opera para la implantación de una oficina de atención al cliente con tienda de Metro de Madrid (Licitación 6012500029)

Donde dice:

6. GARANTÍA DEFINITIVA, por importe de 2.274,73 €, conforme al modelo del Anexo II del Pliego de Condiciones Particulares.

Debe decir:

6. GARANTÍA DEFINITIVA, por importe de 22.747,25 €, conforme al modelo del Anexo II del Pliego de Condiciones Particulares.